

Aktuality

Med roku 2023 - aktualita



V těchto dnech máte ještě **poslední možnost se zaregistrovat a dodat vzorky medu** do soutěže Med roku - prodloužili jsme termíny. Pokud si nebudete jisti, zda to stihnete, kontaktujte ředitele kanceláře na tel. 773 899 716.

PSNV letos pořádá již 9. ročník soutěže **Med roku** při akci **Národní výstava medu v Brně s konferencí na téma "Med"** ve dnech **14. až 15. října 2023**. Jedná se o prestižní soutěž o opravdu jediný "nejlepší" med roku v ČR. Vzorky medu procházejí certifikovanou laboratoří a odborné hodnocení medů v soutěži má na starosti tým pravidelně školených a zkušených degustátorů. Veřejnost pak může také soutěžní medy laicky hodnotit v rámci zmíněné výstavy.

Účast v soutěži je ZDARMA, mimo posláni 2 ks sklenic medu již včelař nemá

žádné další náklady (cena rozboru medu, kterou by včelař uhradil po odečtení dotace ve výši 1 300 Kč je 430 Kč). V každé soutěžní kategorii získají soutěžící umístění na prvních třech místech **hodnotné ceny** (viz seznam vítězů minulých ročníků).

Jako každým rokem, tak i letos bude omezen počet vzorků v soutěži, proto se neváhejte co nejdříve přihlásit a odeslat svůj soutěžní vzorek medu.

Všechny detaily k soutěži a registraci naleznete na stránkách www.medroku.cz. Shrnutí postupu, jak se účastnit soutěže, naleznete [na konci stránky s podmínkami soutěže](#). Detailní informace k výstavě a včelařské konferenci, jejíž program právě připravujeme, budou později uvedeny na [webu PSNV](#) a [Facebooku PSNV](#).

Kancelář

Pozvánky

Hanácká včela



Ve dnech **5. až 8. října** proběhne v Olomouci včelařská výstava **Hanácká včela**. Nebude zde chybět ani PSNV se svým stánkem a tradiční nabídkou své produkce. Srdečně Vás zveme k návštěvě výstavy a zastavení u našeho stánku.

Výstavu naleznete na Výstavišti Flora Olomouc v pavilonu G.

Můžete zde očekávat prodej včelařských potřeb, včelích produktů, poradnu pro včelaře a také přednášky. Detaily viz www.hanackavcela.cz.

Redakce

Různé

Včelařský zájezd SKV do Polska



Drazí včelaři a včelařky.

Tak jako každý rok i letos pořádně v SKV zahraniční zájezd členů SKV se včelařskou tematikou (SKV = Sekce

Komerčních Včelařů při ČSV).

Letos zamíříme do Polska. Protože kapacitu zájezdu se zatím nepodařilo naplnit z řad členů sekce, dovoluji si oslovit širší včelařskou veřejnost, tedy i vás. Program zájezdu je myslím docela zajímavý a určitě stojí za zvážení se na cestu po Polsku vydat. Krom poznání, jak se včelaři u našich severních sousedů – z vlastní zkušenosti mohu potvrdit, že je opravdu co vidět - máte jedinečnou možnost strávit šest dní mezi zapálenými včelaři. Program zájezdu naleznete [ZDE](#). Pro přihlášení použijte [tento formulář](#).

S přihlášením neotálejte – kdo zaváhá, nejede...

Autobus bude vyrazet z Berouna a postupně bude účastníky zájezdu sbírat po ose Praha > Jihlava > Brno > Olomouc > Nový Jičín > Frýdek Místek. Pokud bude dostatek zájemců, bude zajištěn svoz i z Plzně. Pokud byste preferovali jiné místo nástupu, než je uvedeno v přihlašovacím formuláři, vyberte to, které by vám vyhovovalo nejvíce a v poznámce (na další straně formuláře – před odesláním) uveďte svůj návrh. Přesné místa a časy nástupu (a výstupu při návratu) budou uvedena v dalších pokynech, které obdržíte po přihlášení.

Jménem SKV vás zdraví a na setkání s vámi se těší

Jiří Mohelník